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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Aktualizujeme: Právníci pro Japonsko již
zítra! Jak pomoci?
Epravo.cz a spolek českých právníkům VŠEHRD pořádají ojedinělý koncert pod záštitou ministerstva
spravedlnosti „Právníci pro Japonsko“. V úterý 29.března od 20:00 srdečně zveme právníky, studenty
i širokou veřejnost na neformální setkání v prostorách právnické fakulty Univerzity Karlovy.

 

Na místě budou zástupci sdružení Forum2000, kteří pořádají sbírku na pomoc obětem přírodní
katastrofy v Japonsku. Na jejich konto poputují částky přislíbené advokátními kancelářemi a
soukromými osobami. Pokud byste se rádi přidali a přispěli na dobrou věc, můžete od pátku 1. 4.
zaslat libovolnou částku na speciálně vytvořený účet Fora2000:  43-9092380207/0100. (Pozor,
tento speciální účet bude spuštěn až v pátek 1.4.) Pro bližší informace můžete napsat na email
jarda.kramer@yahoo.com. Detaily přineseme i na webu epravo.cz.

Na tomto výjimečném koncertu vystoupí zpěvák Michal Hrůza, kapely Professor, MEDVĚD 009,
skupina Pyroterra, JIC Team a mnoho dalších. Velmi rádi Vás s kolegy z právnické fakulty na
koncertu uvidíme a Vaší přítomnosti si budeme velice Vážit.

Zde naleznete oficiální pozvánku na akci Právníci pro Japonsko >>> zde

Informace o akci jsou také na naší facebookové stránce >>> zde

Program:
20:00 – 20:30 - Oficiální část večera (slovo organizátorů, partnerů, informace jak přispět)
20:30 – 00:00 – Koncerty a vystoupení (Michal Hrůza a Trio Hrůzy, Professor, Medvěd 009,
Pyroterra, JIC Team, Luboš Mlýnek, City od Autumn a další)

Podporu akci vyjádřili Randova nadace, Unie Státních zástupců, Soudcovská unie, Právnická fakulta
Univerzity Karlovy, Česká advokátní komora a některé významné advokátní kanceláře.
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Další články:
EUDAMED: Jednotná databáze mění pravidla hry na trhu zdravotnických prostředků
AML a diskriminace v realitní praxi: chyby, které mohou vyjít draho
Souhrn významných událostí ze světa práva
Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
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https://www.epravo.cz/top/clanky/aml-a-diskriminace-v-realitni-praxi-chyby-ktere-mohou-vyjit-draho-121334.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/souhrn-vyznamnych-udalosti-ze-sveta-prava-121348.html
https://www.epravo.cz/top/clanky/novy-zakon-o-verejnych-drazbach-aukce-a-obalkove-metody-121331.html


Evropská unie mění pravidla plateb: více odpovědnosti, intenzivnější zpracování dat, více
kontrol
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
Revize zájezdové směrnice: co přináší, co hrozilo a co to znamená pro praxi
Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
Odpovědnost zaměstnavatele a zaměstnance v souvislosti s využitím umělé inteligence
Nový návrh zákona o platformové práci – 2. díl: Redefinice závislé práce
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